== A
H & 0l & AF S E M A
AR BA=T LR SN BRI
B AU LeME BT
ol LS MBI ASIEO SO EERED
AR RN BB S(EH) - NRAY - B2 04l &b o plE-E" RS2

22041t 504,215,638 522,489,540 £18,273,902
2 437,914,941 454,856,376 16,941,435
| 1,124,013 1,124,013 0
= 65,176,684 66,509, 151 1,332,467
AYS =EME BE 413,976,852 430,478,307 16,501,485
2 362,814,401 378,112,352 715,297,951
| 1,029,853 1,029,853 0
= 50,132,508 51,336, 102 1,203,504
CEMBSID ASIEO SO 349,593,391 367,251,423 A17,658,082
2 327,690, 179 345,027,598 A17,337,419
= 21,903,212 22,223,825 £320,613
Y29 29 243 NV (2D) 2,479,204 3,500,053 £1,020,849
2 1,458,356 2,916,712 A1,458,356
= 1,020,848 583,341 437,507
308 XXM SO/ & 2,479,204 3,500,053 £1,020,849
2 1,458,356 2,916,712 A1,458,356
= 1,020,848 583,341 437,507
01 RASHINEES 2,479,204 3,500,053 £1,020,849
OZ2Y Yl ¥ YKL 2,479,204 3,500,053 £1,020,849
2 1,458,356 2,916,712 A1,458,356
= 1,020,848 583,341 437,507
Y29 29 2435 N 4,530,553 4,555,553 £25,000
403 THXI €M S XHE 0| & 2,733,000 2,758,000 £25,000
01 RXISHKEEE 2,733,000 2,758,000 25,000
oL B4 F2Y JISEY XL 2,733,000 2,758,000 A25,000
JIES2(22) 340,654,233 357,266,416 £16.,612, 183
2 305,620,694 341,499,757 15,879,063
= 15,033,539 15,766,659 A733,120
308 XX EHH S0/ & 340,654,233 357,266,416 £16,612, 183
2 305,620,694 341,499,757 15,879,063
= 15,033,539 15,766,659 A733,120
01 XS HINEES 340,654,233 357,266,416 216,612, 183
CHEIEIE 340,654,233 357,266,416 £16,612, 183
2 305,620,694 341,499,757 15,879,063
< 15,033,539 15,766,659 A733,120
QI0E - SNAL HE 31,413,175 32,558,998 ~1,145,823
2 10,369,559 10,448,001 AT78,532
| 1,029,853 1,029,853 0
= 20,013,763 21,081,054 ~1,067,291
COMBAL 2K 18,630,257 19,696,496 ~1,066,239
308 XXM SO/ & 18,630,257 19,696,496 ~1,066,239
01 RASHINEES 18,630,257 19,696,496 1,066,239
OLOIMBAIL 2HXR 18,630,257 19,696,496 1,066,239
CU=TAA JSE(2D) 1,952,206 1,892,584 59,622




BASX0HR 2N BRI
AU ENE PH
LOI9E - SXAL =5 (crel: @)
CRA - ZE . OR(3H) - HRAY - B S 04l &b o plE-E" RS2
= 7,626,638 1,577,153 79,685
= 325,368 315,431 9,937
403 X XIS S RH2 0| & 1,952,206 1,892,584 59,622
= 1,626,838 1,677,153 49,685
= 325,368 315,431 9,937
01 MHXSHAHZE S 1,952,206 1,892,584 59,622
OLQSXAL Js2Y 1,952,206 1,892,584 59,622
= 1,626,838 1,577,153 49,685
= 325,368 315,431 9,937
LOISE MHIA(RD) 7,859,468 7,900,929 A41,461
= 7,234,841 7,273,030 138,189
= 624,627 627,899 13,272
308 XX €I S 01 & 7,859,468 7,900,929 A41,461
= 7,234,841 7,273,030 138,189
= 624,627 627,899 13,272
01 X SHBARES 7,859,468 7,900,929 A41,461
OLASENHIA M2 7,740,968 7,782,429 A41,461
= 7,129,841 7,168,030 138,189
= 611,127 614,399 13,272
AZAE 2YNV(21) 1,605,950 1,703,695 A97,745
= 1,479, 164 1,569, 192 £90,028
= 126,786 134,503 AT, 1T
308 XX €I S 01 & 1,605,950 1,703,695 A97,745
= 1,479, 164 1,569, 192 90,028
= 126,786 134,503 AT, 1T
01 X SHBARES 1,605,950 1,703,695 A97,745
OYZAE 2IX Y 1,605,950 1,703,695 N97,745
= 1,479, 164 1,569, 192 £90,028
= 126,786 134,503 AT, 1T
=X L ZANL =5 7,601,633 5,299,233 2,302,400
= 6,987,293 4,869,293 2,118,000
= 614,340 429,940 184,400
HANE 25 (2D) 7,601,633 5,299,233 2,302,400
= 6,987,293 4,869,293 2,118,000
= 614,340 429,940 184,400
403 XEXISHHI S XHE 0| & 7,601,633 5,299,233 2,302,400
= 6,987,293 4,869,293 2,118,000
= 614,340 429,940 184,400
01 MHXSHAHZE S 7,601,633 5,299,233 2,302,400
OFANE &5(2D) 7,601,633 5,299,233 2,302,400
= 6,987,293 4,869,293 2,118,000
= 614,340 429,940 184,400
=X AEME S48 90, 134, 124 91,963,179 A1,829,055
= 75,100,540 76,744,024 A 1,643,484
b 94,160 94,160 0
= 14,939,424 15,124,995 185,571




A= HARNL = SA C B2F 00Dt
I FYIER AEE S8
Sol: FOIIZRAIL 25 2 29 (crel: @)
AR RN BB S(EH) - NRAY - B2 04l &b o plE-E" RS2
HOHASRAIL &5 2 2 34,884,804 34,846,709 38,095
= 26,348,962 26,319,658 29,304
b 94,160 94,160 0
= 8,441,682 8,432,891 8,791
ZHQUTATHEAIL I S2SAL(2D) 2,406,678 2,380,678 26,000
= 1,674,406 1,654,406 20,000
= 732,272 726,272 6,000
402 QI2FXHR O 657,000 0 657,000
= 328,500 0 328,500
= 328,500 0 328,500
01 QIZERHEAIY R 657,000 0 657,000
OFMHATATHZAIL I S2UAL 657,000 0 657,000
= 328,500 0 328,500
= 328,500 0 328,500
403 Xt XISHHI S XH2 0| & 1,749,678 2,380,678 £631,000
= 1,345,906 1,654,406 308,500
= 403,772 726,272 322,500
01 RS 2L T 1,749,678 2,380,678 £631,000
OFHANATHEAIL I SBAAY 1,749,678 2,380,678 631,000
= 1,345,906 1,654,406 308,500
= 403,772 726,272 £322,500
WAL I S2YAL(2D) 3,256,657 3,244,562 12,095
= 2,402,544 2,393,240 9,304
= 854,113 851,322 2,791
402 Q12 RHE 0| 381,000 0 381,000
= 190,500 0 190,500
= 190,500 0 190,500
D IR S 381,000 0 381,000
OFMHLUNTZAIL I S2YAL 381,000 0 381,000
= 190,500 0 190,500
= 190,500 0 190,500
403 XHXI SHH S XH2 0| ® 2,875,657 3,244,562 368,905
= 2,212,044 2,393,240 A 181,196
= 663,613 851,322 £ 187,709
01 RS 2L T 2,875,657 3,244,562 368,905
OFMHLUNTZAIL I S2YAL 2,875,657 3,244,562 368,905
= 2,212,044 2,393,240 A 181,196
= 663,613 851,322 £ 187,709
TONOIMBOHY U THE X ® 54,865,361 56,722,511 A 1,857,150
= 48,609,474 50,282,262 A 1,672,788
= 6,255,887 6,440,249 184,362
Zojel ABIES MRS (2D) 12,686,299 13,734,013 A1,047,714
= 11,697,585 12,662,585 965,000
= 988,714 1,071,428 £82,714
308 XtXIEHHI SO 12,686,299 13,734,013 A1,047,714
= 11,697,585 12,662,585 965,000




2 BARN L= =N PRI
B FOHOI=N AYE S

CHol: RONQIAEOIN U THE X EEEEED
NS RN B B(S) - ARAY - By Ofl pIEEl HIDE2

= 988,714 T.071.428 82,714

01 RHXISHBAEX2 12,686,299 13,734,013 A1,047,714

OO MBS XFHE 12,523,714 13,571,428 A1,047,714

= 11,535,000 12,500,000 965,000

= 988,714 1,071,428 82,714

Zopol et UX2|(21) 2,236,038 2,348,976 A112,938

= 1,863,365 1,957,480 ~94,115

= 372,673 391,49 18,823

308 XX M S0 & 2,236,038 2,348,976 A112,938

2 1,863,365 1,957,480 ~94,115

= 372,673 391,49 18,823

01 RHXISHBAEX2 2,236,038 2,348,976 ~112,938

OXO0HQ UPts UKl X 2,236,038 2,348,976 A112,938

= 1,863,365 1,957,480 ~94,115

= 372,673 391,49 18,823

Topelei=2(=1) 26,485,782 26,748,271 262,489

= 23,468,414 23,701,000 ~232,586

= 3,017,368 3,047,271 £29,903

308 XX M S0 & 26,485,782 26,748,271 262,489

2 23,468,414 23,701,000 232,586

= 3,017,368 3,047,271 £29,903

01 RHXISHBAEX2 26,485,782 26,748,271 262,489

oFojoIHZ XA 26,485,782 26,748,271 262,489

= 23,468,414 23,701,000 ~232,586

= 3,017,368 3,047,271 £29,903

IEMEAIN FoHaY X2(2D) 3,823,035 4,211,083 388,048

= 3,387,500 3,731,339 343,839

= 435,535 479,744 44,209

308 XX M S0 & 3,823,035 4,211,083 388,048

=2 3,387,500 3,731,339 343,839

= 435,535 479,744 44,209

01 RHXISHBAEX2 3,823,035 4,211,083 388,048

OFM4Y XNSOIX) 3,823,035 4,211,083 388,048

= 3,387,500 3,731,339 343,839

= 435,535 479,744 44,209

Al ol XNS(21) 3,557,257 3,702,624 A145,367

= 3,152,000 3,280,806 A 128,806

= 405,257 421,818 16,561

308 XX M S0 & 3,557,257 3,702,624 A145,367

2 3,152,000 3,280,806 A 128,806

= 405,257 421,818 16,561

01 RHXISHBAEE2 3,557,257 3,702,624 A145,367

O 0§ (RHatR]) 3,557,257 3,702,624 A145,367

= 3,152,000 3,280,806 128,806

= 405,257 421,818 16,561




A= BA=T LR SN BRI
BE: HJOI=X AHE S4

CHol FOHQIMEBOIY 2 HEXR EERED

AR 2H - ZY - HA(A) - ARAY - BES 04l &k o4 p[E-ED HmE=ET

HOOLS MEBXIBA(2D) 2,382,929 2,237,801 145,128

2 2,194,804 2,061,133 133,671

= 188,125 176,668 11,457

308 XX/ € H S0/ & 2,382,929 2,237,801 145,128

2 2,194,804 2,061,133 133,671

= 188,125 176,668 11,457

01 UAXSHHBAEES 2,382,929 2,237,801 145,128

OLSLTHEMIA BIRH At 2,382,929 2,237,801 145,128

2 2,194,804 2,061,133 133,671

= 188,125 176,668 11,457

ANFH210 Fofel 22 Ud Aoge XA (=21) 25,658 62,215 N36,557

2 23,632 57,303 £33,671

= 2,026 4,912 A2,886

308 At XIHHSOIH 25,658 62,215 N36,557

2 23,632 57,303 £33,671

= 2,026 4,912 A2,886

01 UAXSHHBAEES 25,658 62,215 A 36,557

OAE2AAN O 22 TUH AdHEE X 25,658 62,215 N36,557

2 23,632 57,303 £33,671

= 2,026 4,912 A2,886

SLTOHQ HASAO XA (2 D) 117,412 126,577 £9,165

2 109,090 117,532 £8,442

= 8,322 9,045 AT23

308 XHXIHHMSOIA 117,412 126,577 A9,165

2 109,000 117,532 £8,442

= 8,322 9,045 AT23

01 UAXSHHBAEES 117,412 126,577 A9,165

OLLHML £ ML MHIA X 64,524 73,689 £9,165

2 59,430 67,872 £8,442

= 5,094 5,817 AT23

ZORQIADHA 2 AHEI B0 T 383,959 393,959 210,000

2 142,104 142,104 0

= 241,855 251,855 A 10,000

ZOHeIA D =& 60,500 70,500 A 10,000

308 XX/ € S0/ & 10,000 20,000 210,000

01 RXSHBHEES 10,000 20,000 210,000

ORSAY 10,000 20,000 210,000

Hees(Z2Foelnt) 69,462 12,854 56,608

=R SDNE-= 69,462 12,854 56,608

MEIZSXNEE m1NEXSEE= 69,462 12,854 56,608

802 gH&t= DI Et 69,462 12,854 56,608

01 I NEXIBE3 69,462 12,854 56,608

©'14d TQIQUNS HE 13,413 0 3,413




-

KIo

Hlw

43,195

NE

Ofl & 24

43,195




